



客场战西王男篮,大郅面临严峻的考验。 新华社发

### 西王男篮今迎主场首秀 对手八一被爆将帅失和

# 想在济南赢球 大郅谈何容易

本报记者 刘伟

## 新省体开门迎宾

新赛季,随着山东男篮股权转让的完成,作为球队主场的省体育中心也被修葺一新。球馆上方的冠名,由山东高速大球馆易名为山东西王大球馆,球馆logo也换成了西王男篮队标,场馆的内饰、灯光以及地板,也进行了相应调整。

10月26日,新赛季家门口的首秀,西王大球馆也将以全新面貌欢迎来自各方的球迷。

据了解,本赛季山东男篮主场球票相比往年略有提升,同八一的比赛被俱乐部列为B类赛事,球票被分为五档:贵宾票550元,特级票260元,甲级票160元,乙级票120元,丙级票60元。

俱乐部新赛季门票已于10

月17日开始进行销售,需购买散票的球迷,可以前往经十路山东西王大球馆北门,或者省体育中心西北门篮球售票处购买,已通过电话预订球票的球迷,可直接到售票地点取票。

同上赛季一样,本赛季所有场次比赛,购票成功的球迷在到场观看比赛时,务必携带本人身份证。

## 八一队举步维艰

在上场客场输给福建39分之后,八一开季遭遇连败,算上上赛季17连败收尾,球队已经遭遇了跨季19连败,八一上一次在联赛赢球,还要追溯到2017年12月26日。

比输球更可怕的是,球队内部矛盾在连败催化下公开化。就在八一客场惨败福建队39分的比赛中,球队主力中锋许钟豪当

众顶撞了新任主帅王治郅,双方在场边激烈争吵的一幕,也迅速发酵成为当天比赛的热点。

军闻之战进行到第三节还有4分多钟的时候,福建外援尼克森命中了一记三分,八一男篮主帅王治郅请求暂停。在暂停过程中,许钟豪与主帅王治郅起了争执,电视转播画面显示,许钟豪表情愤怒,摊开双手,与王治郅发生了激烈争吵。回到场上之后,许钟豪余怒未消,在内线持球进攻的过程中,与福建外援尼克森又发生了肢体冲突,双方被吹罚了技术犯规。

领到技术犯规的许钟豪,被王治郅换下场,在回到替补席后,许钟豪狠狠地将在毛巾摔在了地上。

赛后,许钟豪对此次冲突的回应是:“郅哥当时在问我还能不能打?我说能打,怎么不能打了!”大郅也表示,许钟豪并没有顶撞自己,只是说他可以打,双方当时

情绪有些激动,但这只是个误会。

尽管当事人对这次冲突轻描淡写,不过八一的连败,以及与年轻球员在沟通上的障碍,让刚刚在主帅位置上走马上任的王治郅,感受到了巨大的压力。

## 山东队大将复出

赛前从俱乐部反馈消息显示,因伤病缺阵了赛季前两场比赛的队长吴轲,将在主场同八一比赛中复出,吴轲的复出,将会给主帅吴庆龙在排兵布阵上更多的选择。

此外,西王男篮也已经通过各种渠道放出口风:如果小外援古德洛克接下来表现不佳,球队有意签回上赛季表现出色的小外援劳森,这一消息无疑会给古德洛克带来更大的压力,他自然也不会放过在弱旅八一身上刷存在感的机会。

# 悠悠海边 心灵彼岸

Romantic littoral life

总价 **23** 万起, 南海新区海景房拿到手!

轻柔海风 海鸟歌唱  
三面环山 气候宜人

亲海稀贵	教娱商食	6年稳租	70年产权	四维交通	山海皆有
绝版地段	配套醇熟	酒店托管	小户价低	多路畅通	宜居宜投

报名热线  
0531- **5805 8116**

项目位置: 威海南海新区西部旅游度假区

QQ 报名 **1608840836**

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

开发商: 威海皓旭置业有限公司

近期有看房团暨看房抽奖活动, 请广大客户注意区分, 特此声明!

本广告仅供参考, 不作为法律依据, 开发商保留对其中内容解释权。